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DUYURU
[bookmark: _Hlk180660123]2024 yılı başvuru sürecinde sunulan 955 proje teklifinden içerik değerlendirmesi sonucunda Türkiye genelinde 80 proje teklifi kabul edilmiş olup; bunlardan biri olan 2024-1-TR01-KA122-VET-000207511 nolu “Robotik Uygulama Operatörlüğü, Endüstriyel Kaynakçılık ve CNC Alanında Yeni Teknolojilerin Kazanımı İçin AB’de Staj” isimli okulumuz projesi Erasmus +Programı Mesleki Eğitim Öğrenici ve Personel Hareketliliği Fransa’da staj faaliyeti olarak yürütülecektir.
[bookmark: _GoBack]    Bu kapsamda projemize katılım isteği olan Elektrik Elektronik, Bilişim ve Metal Teknolojileri Alanlarında okuyan öğrencilerimizin 08.11.2024 tarihine kadar proje koordinatörümüz Mustafa KOÇAK’ tan temin edecekleri dilekçeyi ve başvuru/değerlendirme formunu doldurup tekrar kendisine vererek başvuru yapmaları önemle rica olunur.
    Seçim ölçütlerimiz;
1. -Devamsızlığın az olması  
2. -Alan ders notu ortalamasının en az 60 olması 
3. -Yabancı dil notu en az 50 olması 
4. -Disiplin cezası bulunmaması(Ön şart),
5. -Sosyal ilişkileri kuvvetli ve yaygınlaştırma faaliyetlerine katılabilecek olmak  
6. Mesleki yeniliklere ilgi duyan ve mesleki perspektifi geniş olmak  
7. Adli / Seyahat engeli bulunmayan  
8. Takım çalışması deneyimi
9. Öksüz, yetim, şehit, gazi çocuğu (öncelikli değerlendirilecektir) 

     Bu kriterleri taşıyan ve yukarıdaki puanlamaya tabi tutulan öğrencilerimizin; projenin kendilerine sağlayacağı katma değerleri ve kendilerinin projeye sağlayacağı katkıları içeren değerlendirilmeleri sonucu Seçim Komisyonumuz tarafından 30 kişilik potansiyel liste oluşturulacaktır. 
   Seçilen 30 kişilik bu listede bulunan öğrencilerimiz tüm hazırlık faaliyetlerine katılacak; nihayetinde bu faaliyetlere katılım, katkı ve çalışmalardaki özveriler dikkate alındıktan sonra 24 kişilik nihai liste oluşturulacaktır.
